
       
 

            
 

Medicinska škola Osijek, Vukovarska 209, Osijek 

Referentni broj projekta: 2023-1-HR01-KA122-VET-000143664 

Naziv projekta: Medskos- Učenje kroz međunarodno iskustvo 

 

Sastanak za učenike zainteresirane za mobilnost 

            Učenici zainteresirani za sudjelovanje u projektu Medskos- učenje kroz međunarodno 

iskustvo sastali su se 15. studenoga 2023. na predstavljanju projekta. Sastanak su vodile Mirna 

Ilakovac i Martina Tot Vesić. Učenicima je predstavljen projekt, upute  i način prijave te su im 

podijeljeni kontakti nastavnika koji im mogu pomoći oko prijave i odgovoriti na sva pitanja. 

Sastanku je nazočilo 92 učenika. 

       

 

Sastanak za roditelje i skrbnike učenika zainteresiranih za mobilnost 

 Roditelji i skrbnici učenika zainteresiranih za mobilnost, sudjelovali su na prvom 

roditeljskom sastanku  16. studenog 2023. godine (četvrtak). Sastanak se održao kako bi se 

roditelji ili skrbnici upoznali s raspisivanjem Javnog poziva za prijavu za sudjelovanje u 

mobilnostima. Roditelji su upoznati sa sudjelovanjem Medicinske škole Osijek u projektu pod 

nazivom Medskos - Učenje kroz međunarodno iskustvo za 28 učenika. Sudjelovanje na 

mobilnosti sufinancirano je sredstvima programa Europske unije Erasmus+. 



       
 

            
 

Naglašeno je kako se na mobilnost u Portugalu (Braga) mogu prijaviti učenici 3., 4. i 5. 

razreda smjera medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege, učenici 3. i 4. 

razreda smjera fizioterapeutski tehničar/fizioterapeutska tehničarka i učenici 3. razreda smjera 

laboratorijski tehničar/laboratorijska tehničarka. Također je naglašeno kako se na mobilnost u 

Češkoj (Liberec) mogu prijaviti učenici 3., 4. i 5. razreda smjera medicinska sestra opće 

njege/medicinski tehničar opće njege.  

Na sastanku je sudjelovalo 19 roditelja te su svi upoznati s projektom i obvezama koje 

učenike očekuju prije odlazaka na mobilnost. 

     

 

Prvi sastanak odabranih učenika, koordinatorice projekta i nastavnika u pratnji 

Prvi sastanak učenika koji su odabrani za mobilnosti u Češku i Portugal kao i učenika 

koji su u rezervi održan je 7. prosinca 2023. Na sastanku je predstavljen program priprema koje 

očekuju učenike prije realizacije mobilnosti. Učenici su sudjelovali u prikupljanju potrebne 

dokumentacije te su upoznati s važnošću redovitih sastanaka. Učenicima su se predstavili i 

nastavnici koji će ih pratiti na mobilnosti. Predstavljen je plan puta naše mobilnosti, a svi su 

potrebni podatci o učenicima prikupljeni. U iščekivanju naše mobilnosti, uzbuđeni smo završili 

prvi sastanak. 

 

 

 



       
 

            
 

 

Zoom sastanak 

4.1.2024. održan je Zoom sastanak. Na sastanku smo razgovarali o aktivnostima koje su pred 

nama, o pripremama, obavezama te očekivanju učenika. 

 

Pripremne aktivnosti učenika za odlazak u Portugal 

Pedagoške i kulturološke pripreme 

        Učenici i psihologinja Mirna Ilakovac započeli su s kulturološkim i pedagoškim 

pripremnim aktivnostima vezanim uz projekt Medskos – Učenje kroz međunarodno iskustvo. 

Učenici su se međusobno bolje upoznali i dobili upute za daljnji tijek priprema (osmišljavanje 

prezentacije vezane uz zanimljivost zemlje koju će posjetiti). Na sljedećim pripremama 

upoznavali su se s raznim specifičnostima Portugala (ekonomija, kultura prehrane, turističke 

atrakcije i druge zanimljivosti). Učenici su usvojili nove činjenice o Portugalu, razmijenili svoja 

znanja i proširili vlastite spoznaje o ovoj državi.  Pripreme su se odvijale u međusmjeni i u 

dogovoru s učenicima.  



       
 

            
 

       

Stručne pripreme 

        Počeli smo sa stručnim pripremama učenika koji sudjeluju na mobilnosti u Portugalu. 

Pripreme su održane u školskim praktikumima učenika smjera fizioterapeutski 

tehničar/fizioterapeutska tehničarka i laboratorijski tehničar, pod vodstvom nastavnica Ivane 

Marček (fizioterapija) i nastavnice Nikoline Holeš (laboratorijska dijagnostika). Učenici su 

ponavljali i uvježbavali vještine vezane uz fizioterapiju i laboratorijsku dijagnostiku, a koje su 

im potrebne za stručnu praksu na mobilnosti uz vodstvo strukovnih nastavnica. Pripreme su se 

odvijale u međusmjeni. 

       

 

 

 



       
 

            
 

Jezične pripreme 

Nastavnica Renata Gal održala je prvi pripremni sastanak na kojemu su se nastavnica i učenici 

dogovorili oko načina rada i tijeka priprema. Učenici su jezične pripreme pohađali nakon 

nastave ili u međusmjeni. Na pripremama su obnovili znanje engleskog jezika kako bi se lakše 

snalazili tijekom obavljanja stručne prakse, ali i kako bi prešli jezičnu barijeru u komunikaciji 

tijekom posjeta znamenitostima samog mjesta i države mobilnosti - Portugala. Učenici su  na 

platformi za Mrežnu jezičnu potporu (OLS) rješavali zadane zadatke, ali i počeli učiti 

početničku razinu portugalskog jezika. 

        

 

Sastanak za roditelje i učenike prije odlaska na mobilnost 

         11. siječnja održali smo sastanak prije odlaska na mobilnost. Razgovaralo se o planu 

putovanja, pravilima ponašanja na stručnoj praksi, boravku u inozemstvu i cjelokupnoj 

organizaciji dvotjedne mobilnosti. Na sastanku su bili prisutni svi učenici i roditelji. Sastanak 

su vodile Martina Tot Vesić, koordinatorica projekta, Mirna Ilakovac, psihologinja i Ivana 

Marček, magistra fizioterapije.  

    



       
 

            
 

 

Sastanak za učenike prije odlaska na mobilnost 

       Učenici koji su odabrani za mobilnost u Bragu, Portugal, zajedno s nastavnicama u pratnji 

Martinom Tot Vesić, Mirnom Ilakovac i Ivanom Marček održali su sastanak pred polazak na 

mobilnost. Razgovaralo se o planu putovanja, pravilima ponašanja na stručnoj praksi, boravku 

u inozemstvu i cjelokupnoj organizaciji dvotjedne mobilnosti. Učenici su se prisjetili svega što 

su prošli na pripremama te dogovorili vrijeme susreta na dan putovanja, kao i zaduženja za što 

uspješniju organizaciju mobilnosti. 

 

Prvi sastanak nakon mobilnosti 

Nakon realizirane mobilnosti u Bragi, učenici su, zajedno s nastavnicama koje se bile u pratnji 

Martinom Tot Vesić, Mirnom Ilakovac i Ivanom Marček, održali sastanak s ciljem evaluacije 

mobilnost te dogovora o zaduženjima za prezentaciju projekta. Dogovoreno je prezentiranje 

projekta i mobilnosti na Nastavničkom vijeću, Vijeću roditelja i Vijeću učenika, individualni 

zadatci te objavljivanje teksta na stranici škole i Ljetopisu škole. Učenici su podijelili zadatke 

za diseminaciju projekta. Za dva tjedna planiran je novi sastanak. 

       

 

 

 

 



       
 

            
 

Zoom sastanak 

Iako su praznici u tijeku, naši učenici su vrijedni. 23. veljače imali smo sastanak na Zoomu. 

Pregledali smo napisane tekstove i izrađene prezentacije te dogovorili predstavljanje projekta 

na Vijeću roditelja (27.2.) i Vijeću učenika (28.2.). 

 

 


